1. To emMOpEVO OxNHO OL UBElEC €1 KL €, elval TOpAAANAEG.

A) Na e€nyrjoete ylori to Tpiywve ABI kat ABI givat toodUvapa.’

B) Av K eivat to onpeio Topng twv Al kat BA va e€nynoete ylati ta tpiywva ABK kot
AKT gival looSuvapa (Yrodeién: Na xpnotormoL)oeTe To TPoNyoULLEVO CUUTTEQPOOUO
KOl VOl OKEPTELTE TL YIVETAL OTAV APALPEITE TO KOLVO UEPOC TWV TTPONYOULEVWV
TPLYWVWY)

2. Auo yeitoveg, o Avtpéag kat o Nikog, amoddacioav va enavakabopiocouv Ta Kowa
cUVOopOL TIOU €X0OUV Ta OLKOTIESA TOUG (N TEBAAOUEVN VPO avAUESa oTa
olkomneda). O€Alouv a) To cUVOPO TOUC va elval PoOvoV eva euBUYpPapUO TUARUA Kat B)
Vo NV XAOEL KaVEVaG oo Toug SUo empAvVELA Ao To 0LKOTeSO Tou.

Not tpOTE(VETE KATIOLOV TPOTIO VLo VoL TOUuC BonBroTe yia va. To Katadépouv.”
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Ousdedo Tov Avrpéa

Oekdmedo rov Nikow

W

Y looSuvapa A loepBasdikd , SnA. éxouv to (5Lo eupasov
? NMpooTadroTe VoL AELOTIOLAOETE TV TtPNYOUHEVN AoKnon To (A) HEPOC TNG



3. 310 mopakdTw Tpiywvo ABI, To TuApa AA eivat n 8dueocdc tou® mpog Ty Br. Na
e€nynoete ylati ta Tpiywva ABA kat AAT £€xouv To (610 epufadov.
TLoxéon £XeL TO EUPASOV AUTWV TWV TPLYWVWV LE TO eUBadov tou ABT;
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4. Av oto enopevo tpiywvo ol AA kal ME eival Siapeool tou tplywvou ABP va e€nynoete
a) yrati to tpiywva ABA kat BFE €xouv To 1810 epBadov * B) yiati ta tpiywva AKE kat
KAT €xouv To {810 epBadov

A

3 ALAECOG TPLYWVOU: TO EUTUYPUIO TUNUA TTOU TO VA KPO TOU EIVAL UL KOPUPH] TOU TPLYWVOU Kol
T0 aAAo akpo Eival TO UECO TNG AMEVAVTL TAEUPAS

* Na a€lonotioete tnv mponyoUuevn doknon

> Na okedrteite naparfola 6Twe otnv doknon 1 (B)



